
ACTA DE SESION ORDINARIA 011-GADPRG-WACC-2023

ACTA   DE   SESI0N   ORDINARIA   DE   LOS   VOCALES   DEL  GOBIERNO
AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL GUAYAS, CELEBRADA
EL DIA JUEVES 21 DE DICIEMBRE DEL 2023 A LAS 2 (DOS) DE LA TARDE
EN IA SAIA DE SESIONES DEL GAD PARROQUIAL GUAYAS
Inter/Waiter Carrera  Buenas Tardes compaheros gracias por asistir a esta nueva
sesi6n ordinaria del Gobinro Puroquial Gunyas coavocada para hay dia dos de la
tarde,  con los stguientes pantos que varnos a tratar son muy importante para la
comunjdad Sr. Seoretario por favor constate el quorirm reglarl'Ientario y de lectura a
laconvocatoriaparaestasesi6nluter/seeretarioSr.PresldenteSres.Vocalesbuenas
tardes dry lectura a la con:vocatoria para este dfa, Asunto: Con:oocatoria Ordinaria-
No.012-GADPRG-WACC-2023
Pattoquia Guayas, 19 de diciembre del 2023
PARA.
Ing. Rosa Maricela carrcho catteho                                       ts \
Sra. Mayra Isabel Bajtha Alvarado
Sr. ]airo Vidal Velasco Barreiro
Prof Mlagro Bowen ALha6n                                                    `, ,  `   ,
Yo. Ing. Walter Carrera Cedeho, presidente del Gchiemo Aut6nomo Descentralizado
Pamoquial Guayas, y confori'ne a la facultad que me concede el titeral c) del Art. 70
del C6digo Orgdnico  de  Organizaci6n Territorial Autonomia y Descentralizaci6n
(COOTAD). Coavoco, a Usted a la Sesi6n Ordinaria. La misrra que se realizard el
dia  jueves 21 de diciembre del 2023, a las 14:00 (dos de la tarde) en la sala de sesiones
de vocales del GAD Gua:yas, para tratar lo siguiente:
1.        Constatact6ndelquorum
2.       Aprobaciendelordendeldi
3.       Aprobaci6n     del     acta:     ACTA     DE     SESION     EXTRAOKDINARIA
006GADPRG-WACC-2023 de f echo 27 de noviembre del 2023. ACTA DE SESION
EXTRAORDINARIA  OO8J=ADPRG-WACC-2023  de fecha  08  de  diciembre  del
2023
4.       Tratar sodre la insegwidad de nuestras comunidades
5.       Tratar, y conocer sobre las Aliouotas del cho 2023
6.        Conocer sobre evento cultural en el marco de las f estividedes
GADPRG 2023
Atentanente:
TNalter Carrera Cedeito
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PRESIDENTEGAD  PARROQUIAL  GUALYAS  Intei/ Walter  Carrera  muchas
gracias compadero  seoretino una vez letde id coavocatoria prosiga con el prii'ner
puntoluter/secretario
PRIMER  PUNTO  CONTRATAC16N  DEL  QUORUM  Ing.  Maricela  Cdrerio
preserite  Sra.  Maira  Bajeda presente  Sr.  Jafro  Velasco  preseute  Prof.  Mtlagro
Bowen presente Ing. Waiter Carrera presente ha sido  contratado el quorum  Sr.
Presidente con cinco vocales de cinco, por lo tanto existe el quorum reglamentario
Inter/ Walter Carrera una vez constatado el quorum Sr. Secretario stga con el
siguiente punto del orden dal dia Iutdy seeretario
§EGUNDO  PUNTO APROBAC16N DEL ORDEN DEL DiA Inter/ Walter
Caurera Sres. Vocales q.ueda a su dspostci6n al orden del dfa, donde varl'ros a tratar
puntosmayimportantesparalaPuroqwiaGuayasysuscomuni.dadesluter/Mayra
Bajwha moctono para que se apruche el orden del dia Inter/ I atro Velasco apoyo la
moci6n de la corxpafiera Mayra Bajcha  Inter/ Sr. Secretario se toma votaci6n a la
aprobaci6n del segundo  dia aprchaci6n del panto  aprobaci6n del orden dad  dia Sra.
I\rtyra Bajcha Aivarado  a favor  Prof.  Milagro Bowen  a   favor Ing.    Ma:ricela
Carreho a favor Sr. |a[iro Valasco  a favor Ing. Waller carera a favor ha silo
aprobado  el  orden del  dfa con  cinco votos a favor  Sr. Presidente  Inter/ Waiter
Carrera contirde con stguiente punto Sr. secretario Inter/ Secretario
TERCER PUNTO: Aprobaci6n del acta: ACTA DE SESION EXTRAOKDINARIA
006GALDPR!G-WACC-2023 de fecha 27 de noviemdre del 2023. ACTA DE SESION
EXTRAORDINARIA  008-GADPRG-WACC;2023  de  fecha  08  de  diciembre  del
2023
Iuter/Waitercaweracompainosvocalesenousmanostiermlasactasquefueron
eaviadas a sus correos electr6nico y WhatsApp para su respectivo amalisis queda a su
disposici6n    Inter/ |airo  Velasco    Buenas  tardes  con  todes  Sres.  vocales  Sr.
presidente Sr. Secretario este una vez mds insisto en este tema, quisiera que cuando
prohemosunactasenoshagauegarlasactasyaaprobadayaconladebidacertificact6n
y rtibrica de las personas responsables, en este caso del seitor presidente y del sefior
seeretario que certifican las actas, entones con esta chse:rved6n mociono para que se
apruebe  este punto  del orden  del  dfa Inter/ Walter Carrera hay uno   moci6n
presentade y es apoyada por el co.i'i'i:pafiero   Mihagro someta a votaci6m or_i:seeretario
Irder/ seeretario tomo votaci6n para la aprohaci6n del tercer qu
acta:  ACTA  DE  SESION  EXTRAORDINARIA  006GADPR
fecha 27 de noviembre del 2023. ACTA DE  SESION  EXTRA
GADPRG-WACC-2o23 de fecha o8 de diciembre del 2023
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Sra. Mayra Bajaha a favor Prof. Mtlagro bosen a favor ing. Maricela Carerio a
fdrorsr.|airovelascobuenosiquisieraquecundonospodrianhacerilegarlasactas
ya certificadas con esto nd voto es a favor lng.  Waiter Canera a favor ha side el
prchado el tercer punto Sr. presidente con cinco votes y cinco vocales presente Inter/
|atro Velasco cud:nde rros podrtan hacer [hegar las actas que se ham aprchado Inter/
secretario se eraria:ria rna vez que se hayan esca:neade  porque ya  salinos tarde se
las enviare al correo electr6rbeo Iiiter/ Waiter Carrera stga  compctkero secretarto
Inter/ secreta[rio
CUAR:TO  PUNTO:  TRATAR  SOBRE  IA  INSEGURIDAD  DE  NUESTRAS
COMUNIDADES Inter/ Walter Canera bueno compaheros es un poco dehcado
hdrler de este tema, la pchcta me ha pedide de fuwr que dialogue con ustedes y para
tener un acercandento con los comuneros, ha:y un n:uevo jefe de destaca::rner[to, los
sehores de la pctida Ire hen sohoitado para vcr si rros podernos reurdr para ver si
nosotros podemos aportar en lo minimo porque hasta donde s6 ahorita  andan en una
sola moto y si nosotros podrianos aporiar con algo  a ellos Iuter/ |airo Velasco yo
lo que puedo decir er. esto panto que ya es la segunda ocasi6n que  se ha puesto coma
panto a trahar  , en la vez anterior st que de gestwrlar algo pero no se iz6, penesamente
hay en dia se ve que los altos nandos esidn irveoharados en temas de corrupci6n,
nosotros tanbi6n podeows ser victi:n.ia de la delincuencia par eso tenemos que actuar
conmuchacautelayseriedadesteasuntoesesoloquepuedodectrcompaherosluter/
Waiter Carvera compaderos st es may cierto que es bastante complhado tratar este
tei'na pero se puso porque el enargado nuevo del UPC de la Guayas quieren reunirse
con totes rrosotros bueno si ne hay mds que decir con respecto a este tema por su
dedcadez entonces pasanos  al  stgu:inte pindo  Sr.   secretino Iuter/ seoretario
QUINTO PUNTO: Tratar y conocer sobre las Alicuotas del aha 2023 Inder^Naiter
Carera con el  temas de  las Altcuotas el  dfa de  ayer lleg6 una de  las  Alicaotas
atrasadas y la persona nhs indicada para que nos diga sodre este tema es la Srta.
tesorera,  hay  informaci6n  que  el  Gchierro  se  ha  reundo  con  los  Gobiermos
Provincidhes,  Mundctpdes  y  a  su vez  con  los  Gobiermos  Parroqulales  d6nde  ha
mandfestado que la deuda es extremadanente grande y que se va a dar c6mo forma de
pago bienes e inmuebles y esto es algo que a nosotros reatmente nos  preocupa par el
tema de los recursos del afio 2024 ya estd aqul la compadera  Lwheri Zambrano para
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Iriter/ Mayra Bajaha estas ALItcuotas que van a venir vendrdn menos la cantidad
lnterfl.wheri     Zanbrano  hay  que  esperar  que  uegue  el  Acurdo  Mini.sterial
IuterMtlagro Bowe:n buenos compaderos yo pienso que tenemos que esperar para
ro especular de que va a suceder o no va a suceder o va a ba;jar tenerrios que esperar
compaheros Inter/Waiter Canera lo imporiante es que lleg6 una y no caemos   en
mora stga con el stguiente punto Sr. secretario Inter/ seoretario SEXTO PUNTO:
CONOCER    SOBRE    EVENTO    CULTURAL    POR   LAS    FESTIVIDADES
NAVIDENAS  DE  IA  PARROQUIA  G:UAYAS  2023  Y   Inter.Natter  Carrera
burro compaheros ro se va a realizar las festividades como    realmente se deherian de
hacer pero se va a realizar algo el dia s#bade y qulero que lo hagamos entre todos
nosotros, desde ya se les hace la irwitaci6n  para que asistanos todos al sthado a las
sets de la tarde para wi nosotros corrao Gobiermo Puroqulal brindar un pequcho
espacio para los nd.has en esta Navidad se va minuto 19 queremos hacer de uno forma
humtlde pero que has personas que asistan lo puedan disfrutar, se lo va hacer con una
pequeda infima y tan:ben solventar algo para el 31 de diciembre, son cosas que no se
pueden dejar de hacer como lo hacen dents instituciones, esto es lo que tevia que
informar con respecto a este panto co:rl'ipa:deros Triter/ |airo Velasco que st quisiera
preguntar algo con res:pecto a este panto presidente pri:nero no hubiese sido necesario
ponerto en un punto del arden del dia porque ya habid publicaciones en redes soctales
anunciando este evento navidefio si quisiera saber presidente a qu6 comundad se ha
ayudede a\cudntas instituctones, porque hasta hare poco estaba un letrero que ro
hal]ia reourso para denaciones quisiera saberlo por qut aqui se estd usande son los
recursos prrfuos del GAD Puroquial, porque hasta la semana pasada que estuvimos

#ubgse#6ranra##%#ie#£deapoa#a%pnu#oen#°o#desna#dise#%ydea#%%osedo
organizado, tampoco hemos tenido conecimiento sobre la distritouci6n de las canastas
donada  nada por la Prefectura, si quisiera que para todas las cosas seanos inchaides
porque yo me siento parte de la Junta al igual que   todos somos parte de le Junta,



quiero informarles que esas  ca:nastas  fuercrn  adqulridas con recursos praptos mfos,
si ustedes quieten acompnda:rme pues va:ri'Los al bus y verificanos que el contenido de
los prodrctos  de esas canastas ne es de las que erl:vi6 le Prefectura esto es con el tei'na
de -las canastas,   5obre el evento que se vd a revisar el dia sthado es conocimiento
rfubtico que todo Gobiermo tiene que realizar sue eventos riavidehos en cada lugar y
nosotros lo vanos a realizar un evento muy hundl.de y  muy pequeito porque los
recursos  ro  lo  ameritan  para  ser  algo  mds  grande  puss  de  una  u  otra forma
co:rl'i:paheros el evento se va a realizar el dia sat oado y queremos co:in:partir con todes
rinos, ninas, j6venes, adultos, adultos mayores y totes los que se sunen y es cierto
que faltan pocos dias para la Novidad pero esto es desde e[ha uno indtaci6n para tode
ustedes, alguien mds que quiera decir algo con reapecto al tema Inter/ Maricela
Carrcho bueno el terna ya estd en redes sociales que el evento va a ser el di sfroado a
las 19 horas, aqui en la convocatoria hay un punto sobre la seguridad pero el evento
va a hacer en la noche, usted bien sabe presidente que estamos viviendo rna ola de
insegurided  terrtole y  a esa hera nosotros no podemos verir al  menos yo por la
insegu:ndad que se estd viviendo no puede ven:ir, segiv:n recuerdo en afros anteriores
este tema se trataba en el mes de noviembre la semana anterior pregunt6 st {ban a
haceralgoydijeronquenoseibaa|}acernadaporquenohab{apresupuestoperoa:hera
1.ne entero que se ha subido una lnfima de $6000   para la compra de golosinas, al

parecer usted sehor presidente quiere hacer todas las cosas solo y no se nos  tonra en
cuenta a nosotros los vocales Inter/ Milagro Bowen si qulsiera decir algo la verded
que si inc6moda un poco porque hasta las sesi6n pasada se qued6 que no se iba a hacer
made y resulta que alura fultan 4 dias para la Navidad y recien ne ei'itero que va a
haher un evento el dia sthado, entonces yo me pregunto  i c6mo es nosotros como
vocales  rto  sahemos  lo  que  se  va  a  dar?  Lo  vueivo  a  decir  que  tiene  que  haher
comunicaci6n entre los 5 porque eso es lo fundamental, ahora reci6n me entero que se
va a dar entrega de caranelos y que hay cierta cantidad de dinero para dichos eventos
si quisiera saber   presidente que papel jugamos nosotros porque no sal]emos c6mo va
a ser entrega o distrtouci6n de estas cosas Inter/Wal±er Carrera bueno compakeros
como ya les expliqu6 para el dfa sthade sl tenemos destinados un prograna navideho
y espero que todo nosotros coma vocales nos sumemos y hace mds de una senrana el



cualeselproyectoparajustificarlainfimasisevaadarcaramelos,canastas,]uguetes
sesev#sc:nhitrdoataurnuanfpn#a=,g#obuseensoab%useecosenovzacaae##onmeff:orq[%e±=;:::ff:=

Curera  bueno compcheros con respecto al tema yo sde qulero decirle que esto:rrros
en 6poca narvidefia y quiero decirles  que Dios los wl:ne de muchas felicidad y paz los
espero el dfa sthado para que sapan lo que se va a realjzar muchisi:rrias gracias por
haher aslstido a esta sesi6n de este dia se da por termini la sesi6n.

Iio Certifico a los 21 dfas del i'i'ies de diciembre del 202
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I.a Certifico a los 21 dias del mes de diciembre del 2023


